

# Lom Knipsarlag – Møteplan haust 2024

Obs! Medlemsmøte startar 18.30, Temakveld kl. 18.00

## SEPTEMBER

Fre-laurdag 7-8.	<b>Tur i Veodalen/Nautgarden</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Overnatting på Eidefosshytta.</li></ul>	Ansvarleg: Liv Marie og Asbjørn
---------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------

## OKTOBER

Tysdag 1.	<b>Medlemsmøte: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.30</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Digitaliseringsmåter for dias/film og papirbilder</li><li>- Vise og teste utstyr</li><li>- Bildevurdering. Ta med 4 bilde kvar som vi kan diskutere.</li></ul>	Ansvarleg: Øyvind
Tysdag 22.	<b>Temakveld: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Arbeide med digitalisering av dias og papirbilde</li><li>- Ta med bilde du ønsker å digitalisere og PC.</li></ul>	Ansvarleg: Steinar

## NOVEMBER

Tysdag 5.	<b>Medlemsmøte: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.30</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Foredrag av Edvard Mølmen – Å fortelje ei historie med kamera, både foto og video. Dokumentarisk forteljarteknikk som framgangsmåte.</li><li>- Samtale om tema for kvelden (Invitere Vågå Kameraklubb.)</li></ul>	Ansvarleg: Per og Magnar
Tysdag 19.	<b>Temakveld: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Utskrift av bilder på fotoskrivaren.</li><li>- Ta med bilder som du vil skrive ut på papir.</li></ul>	Ansvarleg: Liv Marie

## DESEMBER

Tysdag 3.	<b>Medlemsmøte: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.30</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Visning av bilder frå Veodalsturen. Ca 10 min pr. deltakar. Var du ikkje med? Vis bilde frå juli-sept. 2024</li><li>- Minikonkurranse: 2 bilete frå Veodalen eller juli-sep. -24</li></ul>	Ansvarleg: Øyvind
--------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------

## JANUAR

Tysdag 7.	<b>Medlemsmøte: Loarsenteret 2. etg. kl. 18.30</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Visning av 10 bilde frå 2024 og evt. ein video på max 3 min pr. deltakar.</li><li>- Bildevisning frå Antarktis v/Liv Marie</li></ul>	Ansvarleg: Asbjørn
--------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------

Alle medlemer har høve til å bruke laget sitt utstyr til å arbeide med avfotografering, digitalisering av bilder, fotoutskrift (inntil A3+) med meir.

Minikonkurranse: kvar deltakar kan levere inntil 2 bilete (digitalt) i farge el. monokrom (gråtonar). Tema står under mnd.

Eit og same bilete kan delta i minikonkurransa ein gong. Juryering på møtet ut frå desse vurderingane:

Teknikk (0-5 poeng), Appell (0-10 poeng).

Ansvarleg sine oppgåver:

Hentar nøkkel, kjem ca ½ t før møtet, ordne utstyr/prosjektør etc. og koker kaffi.

Magnar handlar inn biteti. Han gir beskjed til ansvarleg når han ikkje kan det.

